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snéhova oblast: |
Sk = 0,7

soucinitel expozice:

Zatizeni snéhem
Podle: €SN EN 1991-1-1, 71, 72, Z3

kN/m? 2,0 zména Z1

Normalni typ krajiny: plochy, kde nedochazi na stavbach k

Ce= 1,0 vyraznému premisténi snéhu vétrem kvdli okolnimu terénu, jinym NA.2.13
stavbam nebo stromdm.

tepelny soucinitel:

CG= 10 NA.2.14
snéhové zabrany : Kapitola & 5.3.2 a 5.3.3 odstavec (2)

NE

sklon strechy:

a; = 500 ° Hi(a) = 0,80 Hp(a) = 0,93

a= 500 ° Hi(e) = 0,80 Ho(ap) = 0,93

ap = 500 ° Ho(oyp) = 0,93
zatizeni snéhem na strechu: (5.1)
(a 1+ O )
s, =4 -C, -C, -S, 2P =T
Zatizeni snéhem na pramét strechy: Prepocet zatizeni z primétu na Sikmy nosnik:
si(@)= 0560 kN/m’ si(@)= 0,558  kN/m?
si@) = 0,560 kN/m? si(ap)= 0,558  kN/m?
usporadani zatizeni na streSe:
7 Piipad () ry(czr) | pi(a2)
. Phpad (1) 0 Spn(cn) 1 | ()
Pipad (i) L14(cx1) | | 0,5u1(cx)

Pultové strecha

pripad () Hilan)  Hi(@)

M\

pi(cn)  Hilez)

= 2
Hi( ) Sy(@)= 0,653  kN/m

sa)= 0,653 KN/m?
Sp(ap) = 0,653  kN/m?

1 — |
a a=(ag+ ay)/2
Pfipad (ii K@ azlat @)
M1(en)
| o oy | | a1 o

Vicelodni budovy
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Zatizeni snéhem - navéj u prekazky na streSe
Podle: €SN EN 1991-1-1, 71, 72, Z3

snéhova oblast: |

S = 0,7 kN/m?
soucinitel expozice: Normalni typ krajiny: plochy, kde nedochéazi na stavbach k vyraznému
Ce= 1,0 premisténi snéhu vétrem kvdli okolnimu terénu, jingm stavbdm nebo
stromdm.
tepelny soudinitel:
Ci= 1,0

ZatiZeni plati pro navéje u prekazek na ptiblizné plochych stfechach.

y-h
My = 0,80 Hy = s 08<pu, <20
k
vyska prekazky: objemova tiha snéhu:
h=" 290 m g= 2,00 kN/m°

Schéma zatizeni kolem prekazky

délka navéje:
I, =2-h 5m<l, <15m : k= 580 m

s

tvarovy soucinitel zatizeni snéhem u prekazky:
Mo = 2,00

zatizeni snéhem u prekazky:
s; =1 -G, -Ci -5y

$$= 0560  kN/m? S,= 1,400 KN/m?

zménaZl

NA.2.13

NA.2.14

(6.1), (6.2)

(6.3)

(5.1)
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